

初秋時節，走在雲南省曲靖市沾益區花山大街的村莊公路上，大街兩旁今年剛種下的小樹苗和鮮花把幹淨整齊的村莊公路裝扮一新。



「樹木也栽了，花草也種了起來，路面也清掃得幹淨整齊。遲早來路上漫步的人也多，來田間地頭感覺都舒暢得很。」花山大街松林社區村民陶國林慨嘆道。連日來，花山大街活躍組織村社幹部對轄區公路沿線花草樹木進行排查，對損毀的花草樹木及時進行補植補造，在松林社區、施家屯社區等路段，隨處可見工人師傅們運送樹苗、挖塘補植樹苗的忙碌景象。



據介紹，在綠美公路建造中，花山大街經過黨員帶動群眾的方式，865人次參加，共栽植行道樹3162株，種植24類花草16720平方米，投入水車86車次。與此同時，沾益區各鄉（鎮、大街）聚集公路提高改造、綠化美化，打造美麗舒適、綠色生態、安全疏通的路途環境，全力做好綠美公路建造查缺補漏和掃尾作業。

近年來，沾益區加大公路基礎設施建造投入，全力打造美麗舒適、綠色生態、安全疏通的路途交通環境，把綠美公路建造與沾益城鄉融合開展示範區建造目標定位相結合，活躍推動交通沿線應綠盡綠，打造與周邊生態環境相和諧、地域特色明顯的綠美交通。突出地域氣候特色，選擇鄉土樹種和開花樹種，在公路沿線種植喬木和灌木、鋪植草坪、種植花卉等，打造出喬灌花草調配、凹凸錯落有致、層次分明的路途景象。跟著綠美公路建造的連續竣工，一條條落實綠色開展理念的生態景象之路，一條條凝聚沾益經濟綠色崛起的美好路、安全路、疏通路通達千家萬戶。